

РАЗОБЛАЧАТЬ НЭПМАНСКИЕ ЗАМАШКИ

К ответственности срывающихся выполнении постановлений комитета цен при СТО

Провести рейды по проверке выполнения постановлений комитета цен

14 ноября «Ленинская Смена» опубликовала итоги проведенного редакцией «Ленинская Смена» и МЭО Крайкома РСМ рейда по проверке выполнения постановления комитета цен при СТО о снижении цен на товары в коммерческих магазинах и вывешивания во всех торговых-кооперативных предприятиях прейскурантов, где писали о том, что большинство магазинов районов Нижнего это постановление не выполняло и в отдельных случаях его не выполняло.

Этот вопрос обсуждался на секретариате Крайкома комсомола. Материал «Ленинская Смена» признан правильным. Так как в большинстве районов Нижегородского края положение о выполнении постановления комитета цен при СТО не лучше, чем в районах Нижнего, Крайком комсомола предложил всем районам организовать немедленно массовую проверку выполнения этих директив участия в их реализации комсомольских торговых-кооперативных организаций.

Вместе с этим, райкомы комсомола должны организовать массовые рейды отрядов «легкой кавалерии» и юнkers «Ленинской Смены» по проверке выполнения постановлений комитета цен в магазинах, по выявлению причин пренебрежения продажей в коммерческих магазинах некоторого ассортимента товаров, по проверке правильности существующих цен на товары в остальных торговых сетях, выявляя виновников произвольных накруток цен на товары и т. д.

Постановление секретариата крайкома ВЛКСМ от 15 ноября

О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕРКИ ВЫПОЛНЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЯ КОМИТЕТА О СНИЖЕНИИ ЦЕН НА ТОВАРЫ В КОММЕРЧЕСКИХ МАГАЗИНАХ.

Считать установленным, что значительная часть магазинов Нижнего Поволжья постановление комитета цен при СТО о снижении цен на товары в коммерческих магазинах не выполняло.

Крайком ВЛКСМ отмечает, что такое положение с выполнением правительственной директивы характерно и для других районов края, исходя из чего секретариат Крайкома РСМ постановляет:

1. Обязать все райкомы РСМ немедленно организовать массовую проверку выполнения постановления комитета цен при СТО о снижении цен и о вывешивании прейскурантов во всех магазинах и участие комсомольских организаций в реализации этих постановлений комитета цен.
2. Просить Крайкомсобрание и КрайКК РКК спустить по своей линии указания местным организациям для принятия немедленных мер по выполнению директив комитета цен.
3. Все материалы проверки торговых-кооперативных организаций направить в РКК и довести до сведения Крайкома ВЛКСМ.

Перенять опыт

Комсомольский магазин № 2 в Свердловском районе одним из первых начал вывешивать на нижегородский базар. Но благодаря тому, что эти вывешивания были плохо организованы: мало товаров, неумение организовать торговлю на базаре и т. д., вывезы себя оправдывали плохо.

После смены старого руководства, комсомольский магазин № 2 на базар стал вывешивать более или менее регулярно, причем, вывезы стали не только оправдывать себя, но и больше того — магазин перевыполнил свой торгплан на 10,6 проц., выполнив его на 110,6 проц.

На базар магазин вывезает, главным образом, с малочисловыми магазинными товарами (шашки, бутылки, варенье и др.), которые на базаре ставились самыми ходовыми товарами. Выручка на базаре выражается в среднем от 300 руб. и более 500 руб.

В дальнейшем комсомольский магазин № 2 решил вывезы на базар сделать систематическими — вывезать 2 раза в неделю (на средней и пятничной базары) и вывозить гораздо больше товаров.

Опыт вывезы на базар комсомольского магазина № 2 всем комсомольским и молодежным магазинам края, необходимо перенять и широко использовать.

ЮЗЕФ.

ХЛЕБ

КУЛАЦКО-ОПОРТУНИСТИЧЕСКУЮ АРИФМЕТИКУ РАЗОБЛЧИТЕ БОЛЬШЕВИСТСКИМ СЛЕТОМ

Поднимайте волну встречных планов по хлебу

Хлебозаготовительное

Некоторые руководители колхозов утаивают хлебные излишки и не выполняют план хлебозаготовок.

Рис. Н. Головина



— Почему это предположение на кулака стал похож?
— А это он хлеб спрятал, государству сдать не хочет!

Красный обоз

АРДАТОВ (НИЖРОСТА). Состоялся слет районного сельского партийного, комсомольского, советского, колхозно-кооперативного и профсоюзного активистов посвященный вопросу выполнения постановлений всех хозяйполиткомпартий. Слет разработал конкретную программу действий, выполнение которой даст возможность выполнить все планы заготовок и срок и полностью.

Слет вынес решение об организации красного обоза по сбору хлеба, картофеля и овощей. Обоз будет организован в количестве 1.500 подов.

На совершенствовании вывоза Гужовский район.

Вывезти хлеб из глубинных пунктов

ИОШКАР-ОЛА (НИЖРОСТА). В Маржовской области исполняется польское постановление ЦК партии, которое указывает: «все партиорганизации и все общественные хлебозаготовительные организации должны твердо устоять, что главным образом может считаться заботой о том, чтобы хлеб вывезен из производственных пунктов, элеваторов и мельниц».

Несмотря на это предупреждение, оседание хлеба в глубинных пунктах Маржовской области происходит в значительном количестве. На 10 ноября в глубинных пунктах Маржовского хлебообластного округа лежит около 16.000 тонн хлеба, неотдуженного на элеваторные пункты. В одном Н.Торьяльском кантоне в глубинных пунктах лежит 5.740 тонн, что составляет свыше 50 проц. плана.

План выполнен на 16,4 проц.

Ни один сельсовет Арзамасского района не уделяет должного внимания сбору сенокосов. В районе передовой — Васильско-Бражский сельсовет — план выполнен на 60 проц. Слабо идет ссылка сенокосов в Семеновском и Собуковском сельсоветах, и совершенно не приступили к ссылке сенокосов колхозы Пустынского, Вольевского, Нижегородского и Мухомовского сельсоветов. Сельсоветы и колхозы в своем большинстве недоиспользуют эту работу и вез только на 121 цент. Остатки в результате план ссылки на 10 ноября выполнен только на 16,4 проц. По и дождюному сектору, МТС не сумела скохозам на 23,6 проц., а единоличникам на 13,3 проц.

На волнах самотека

МОЖГА, УАД (НИЖРОСТА). Общее выполнение плана хлебозаготовок на 13 ноября равно 67 проц. Наоборот, в практике ряда сельсоветов имеются случаи прямой самотеки кулацкой. Ст. Каменский сельсовет теревского и Мухомовского сельсоветов, сельсоветы и колхозы в своем большинстве недоиспользуют эту работу и вез только на 121 цент. Остатки в результате план ссылки на 10 ноября выполнен только на 16,4 проц. По и дождюному сектору, МТС не сумела скохозам на 23,6 проц., а единоличникам на 13,3 проц. ПЕРО.

УНИЧТОЖИМ РАЗРЫВ В ВЕЛИКИХ ПУТЯХ

Сооружением мостов-гигантов через Оку и Волгу соединим важнейшие железно-дорожные магистрали

Комсомол, на передовые посты этих гигантских строек

На месте гнилого плашкоута — ударно борются за Окский мост

Окский мост должен быть закончен в своих рядах всего 80 комсомольцев. Стройка должна быть закончена к 11 мая 1933 года. На 11 мая 10 дней предстоит сделать грандиозную работу. За это время должно быть закончен протектор, возведено пролетное строение (установка ферм), земляные работы с правого и левого берегов Оки, закончена постройка автодорог через Бокше-ративную улицу и закончить откосы на мосту и подхода и другие отделочные работы.

Возведение пролетного строения должен производить трест «Стальпром», назначив в данный момент очень значительную подготовительную работу. С первых же дней деятельности этого треста необходимо сделать его недопустимым медлительным. Планы работ до сих пор еще не конкретизированы и не описаны.

Весь перестройка комсомольской работы в коллективе сейчас проводится под лозунгом «Быстрее и больше». В каждом из цехов работников до трех человек вывели на работу в цехе и по три смены подрил и этим самым давали возможность бесперебойно работать.

Всего в строительстве Окского моста участвует 80 комсомольцев. В комсомольском коллективе и Кавказскому району комсомола сейчас идет борьба с недостатком. Учета их работы нет, коллектив очень слабо заинтересован и не участвует в работе.

Нам доводится, чтобы все звенья комсомольской организации на стройке стали действительно организаторами масс молодежи и взрослых рабочих ударную работу по выполнению планов.

Возведение пролетного строения должен производить трест «Стальпром», назначив в данный момент очень значительную подготовительную работу. С первых же дней деятельности этого треста необходимо сделать его недопустимым медлительным. Планы работ до сих пор еще не конкретизированы и не описаны.

Весь перестройка комсомольской работы в коллективе сейчас проводится под лозунгом «Быстрее и больше». В каждом из цехов работников до трех человек вывели на работу в цехе и по три смены подрил и этим самым давали возможность бесперебойно работать.

Всего в строительстве Окского моста участвует 80 комсомольцев. В комсомольском коллективе и Кавказскому району комсомола сейчас идет борьба с недостатком. Учета их работы нет, коллектив очень слабо заинтересован и не участвует в работе.

Нам доводится, чтобы все звенья комсомольской организации на стройке стали действительно организаторами масс молодежи и взрослых рабочих ударную работу по выполнению планов.

Эти задачи вполне выполнимы и их надо выполнять, не что бы то ни стало в кратчайший срок.

Комсомольский магазин должен быть образцовым

По инициативе Канавинского РК комсомола, магазин № 37 (Свердловск) реорганизован в комсомольский магазин.

При входе в магазин бросается в глаза чистота и лозунги сегодняшнего дня, чистота.

Эта все разлетается потому, что по ряду магазинов лозунги висят от одной годовщины октября до следующей. От первого мая, до следующего мая.

Как пришла в магазин комсомольцы, стала чувствоваться чистота, уютность. Полы метются несколько раз в день. Для хранения спецодежды ребята добились специальных ящиков.

Профильная третья квартала комсомольский магазин выполняла на 112 проц. Сейчас комсомольцы объявили борьбу за чистоту.

Ребята решили вывешивать на базаре. Вывезы дали хорошие результаты. Некоторые руководители и работники правления и складов смотрят на магазин как на пример, ученье, товар получают последние.

Эти тенденции получили отпор, но оппортунистическое отношение к комсомольскому магазину все еще существует. Комсомольцы магазина внутри своего предприятия развернули соревнование. Ребята действительно работают по-ударному.

Среди ударников выделяются комсомольские заводчицы Муратов и Пруденко. Сейчас комсомольцы на базаре вывезы дали хорошие результаты. Некоторые руководители и работники правления и складов смотрят на магазин как на пример, ученье, товар получают последние.

На месте гнилого плашкоута — ударно борются за Окский мост

Весь перестройка комсомольской работы в коллективе сейчас проводится под лозунгом «Быстрее и больше». В каждом из цехов работников до трех человек вывели на работу в цехе и по три смены подрил и этим самым давали возможность бесперебойно работать.

Повиснет над Волгой мост

Строительство Нижегородского железнодорожного узла имеет исключительное значение в развитии промышленности Нижнего Поволжья. Железнодорожному узлу можно считать мост через Оку, который будет соединять северный путь с Буковско-Курской ж.д. дорогой. К строительству Волжского моста уже приступили. Сейчас ведется подготовка плана работ. Строительством Волжского моста должны заниматься только местные кадры. Стоимость будет успешно механизирована. Здесь должны работать бетонщики и другие специалисты. Работы по мосту будут вестись круглосуточно.

На СНИМКЕ: застрельщики хозрасчета на заводе «Красный Профинтерн»

На СНИМКЕ: застрельщики хозрасчета на заводе «Красный Профинтерн» (Беница), бригада формовщика Хажунинова (представлен и ордену Ленина) за работой. Бригада эта постоянно перевыполняет встречные планы до 135 проц., в то время как показатели других бригад не доходят до 100 проц.

Поднять темпы заготовок овощей

В заготовках овощей по системе садоводского передела, на 5 ноября план заготовок овощей выполнен на 54,4 проц. и картофеля на 44,4 проц. Обязательства районов о выполнении плана овощегаготовок к XIV годовщине октября не были выполнены. В особенности отстали районы — Арзамасский, вышедший план по овощам на 31 проц., Арзамасский — 29,8 проц., Вацковский — 20,1 проц., Сергачский — 4 проц., Лысковский — 4,7 проц., Дзержинский — 4,0 проц.

В чем причина этих перешагиваний темпов? Пришло время в том, что не сделано крутого нажима на кулацко-закладную часть в части выполнении твердых заданий, по развернута борьба с оппортунистическими настроениями (Сергач, Лысков, Вац). Значительные прорывы и в контрактных. Почти ни один из районов не довел своевременно работы с представителями, не развернута была работа по разяснению обязательств, вытекающих из контрактных договоров, в результате, в большом количестве картофеля и овощей осели внутри крестьянских хозяйств (Сергач, Арзамас, Вац). В Лысковском районе совершенно сорвал план по сдаче столового картофеля. Комсомольские организации этих районов вопросами овощегаготовок занимались недопустимо слабо.

Дли заготовительного сезона со временем. В этот короткий срок надо мобилизовать все силы комсомольских организаций на ликвидацию прорыва в овощегаготовках и обеспечить работу нашего края, в частности Н. Новгород, дешевыми и доброкачественными овощами. (Нижроста).

Все еще думают

Несмотря на то, что со дня вынесения решений последнего октябрьского пленума ЦК нашей партии прошло более трех недель и больше недели со дня опубликования постановления ЦК ВЛКСМ о развертывании советской торговли и улучшения рабочего снабжения, Свердловский райком комсомола до сегодняшнего дня не еще не начал развернуть широкую их пропаганду в массах молодежи и комсомола Свердловского района.

Свердловский РК ВЛКСМ не дал местным организациям решительных указаний о немедленном развертывании широкой массовой пропаганды решений пленума ЦК ВЛКСМ и постановления ЦК комсомола о советской торговле и рабочем снабжении. Еще хуже то, что постановление ЦК ВЛКСМ не обсуждалось до сегодняшнего дня ни на бюро, ни на секретариате Свердловского райкома РСМ, не говоря уже о пропаганде на районном уровне. Правда, Свердловский РК думает около 24 ноября созвать районный актив РСМ.

Выводы должны сделать Крайком РСМ и Свердловский райком ВЛКСМ.

Б. Р.

